

Prezentace grantového projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.3 - Další vzdělávání
Oblast podpory	7.3.2. - Podpora nabídky dalšího vzdělávání
Název projektu	Rozvoj dalšího vzdělávání v Pardubickém kraji novým programem Copywriting a vzděláváním lektorů
Číslo projektu	CZ.1.07/3.2.13/04.0033
Název příjemce	MULTIPAS s.r.o.
Celková alokovaná částka	1 921 046,14 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.05. 2013 - 31.08. 2014
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt rozšíří nabídku dalšího vzdělávání pro osoby pracující v oblasti marketingu v Pardubickém kraji. V rámci projektu bude vytvořen zcela nový vzdělávací modul, který v tomto regionu na trhu chybí. Vzdělávací modul bude vytvořen ve 2 formách (prezenční a e-learningové). V rámci projektu dojde také k rozšíření kvalifikace lektorů v odborném kurzu (z oblasti koučinku).</p> <p>Cílovou skupinou projektu jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zaměstnanci firem, kteří pracují na všech pozicích v oblasti marketingu a prodeje (např. marketingový ředitel, PR manažer, asistent marketingu) a nebo jednotlivci připravující se na tyto profese a jsou z Pardubického kraje. • Zájemci z Pardubického kraje, kteří jsou buď nespokojeni, nebo ohroženi ztrátou zaměstnání a mají zájem se vzdělávat v oblasti copywritingu. • Lektori – rozšíření kvalifikace osob, kteří působí na pozici lektora a vzdělávají dospělé. <p>Cílová skupina bude zapojena do těchto aktivit:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pilotní ověření vzdělávacího modulu v prezenční formě (zapojí se 20 účastníků z řad CS). • Pilotní ověření vzdělávacího modulu v e-learningové formě (zapojí se 20 účastníků z řad CS). • Rozšíření kvalifikace vzdělavatelů účastníků dalšího

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	vzdělávání (zapojí se 5 lektorů).
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	webové stránky: www.multipas.cz kontaktní osoba: Kateřina Pařová, DiS. e-mail: copywriter@multipas.cz telefon: + 420 731 600 465

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.